
新型コロナウイルス療養者（宿泊療養・自宅療養）の行動等に関する
Webアンケート調査 結果【2021年7月1日～10月31日回答分】
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■ 調査方法：Web調査（QRコード記載のチラシを送付）

■ 調査対象：新型コロナウイルス療養者（宿泊療養・自宅療養）

■ 調査期間：2021年7月1日～同年10月31日

（療養期間中の任意の時間に回答）

■ 回答者数：15,575名（10歳未満～70代まで）

■ 調査項目

〇発症日（無症状の方は検査日）直前14日間の自身の行動

〇感染したことが分かる前14日間の自身の感染対策

〇感染したことが分かる14日前から現在までの自覚症状

〇基本属性（性別、年齢） など

未接種 1回接種2回接種
宿泊療養 958 1,118 701 66 2,843 1,952 662 229
自宅療養 2,012 7,638 2,970 112 12,732 10,181 1,899 652
男性 1,510  4,211  1,756  81  7,558  6,005  1,238  315  
女性 1,454  4,506  1,897  96  7,953  6,073  1,317  563  

いずれでもない 1  8  3  1  13  9  3  1  
答えたくない 5  31  15  0  51  46  3  2  
10歳未満 53  374  234  17  678  678  0  0  
10代 240  1,401  437  22  2,100  1,888  188  24  
20代 1,161  4,367  1,053  40  6,621  5,564  822  235  
30代 656  960  816  38  2,470  1,833  464  173  
40代 499  901  634  35  2,069  1,356  510  203  
50代 301  617  409  14  1,341  718  479  144  
60代 60  120  76  11  267  94  97  76  
70代 0  16  12  1  29  2  1  26  

※このアンケートでは、ワクチン2回接種後2週間経過した者をワクチン2回接種とし、　

　ワクチン1回接種には、２回接種後２週間を経過していない者も含む。

サンプル数

7月 8月 9月 10月 7-10月計

区
分

ワクチン接種歴※

性
別

年
代

881  合計 2,970  8,756  3,671  178  15,575  12,133  2,561  
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 月別にみると、「飲酒を伴う懇親会等」「大人数や長時間に及ぶ飲食」を行った人の割合は減少した。

年代別行動状況
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発症日(無症状の方は検査日)の直前14日間で、
「飲酒を伴う懇親会等」もしくは「大人数や長時間に及ぶ飲食」に参加したか。（はい／いいえ）
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 「同居者以外とのマスク着用なしでの会話」を行った人の割合・人数は、８月をピークに減少した。

年代別感染対策の実施状況
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「同居者以外とのマスク着用なしでの会話」を行ったか。（はい／いいえ）
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 いずれの年代でも「飲酒を伴う懇親会等」「大人数や長時間に及ぶ飲食」を行った人の割合は、減少した。

年代別行動・感染対策実施状況
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発症日(無症状の方は検査日)の直前14日間で、「飲酒を伴う懇親会等」「大人数や長時間に及ぶ飲食」
「同居者以外とのマスク着用なしでの会話」のいずれかを行ったか。（はい／いいえ）



「はい」 31.4%

発症日(無症状の方は検査日)の直前14日間で、「飲酒を伴う懇親会等」「大人数や長時間に及ぶ飲食」
「同居者以外とのマスク着用なしでの会話」のいずれかを行ったか。（はい／いいえ）

ワクチン未接種者
(n=12,133)
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年代別行動・感染対策実施状況 （ワクチン接種別）

「はい」 22.7%

ワクチン2回接種者
(n=881)

 10代、20代はワクチン2回接種者の方が「はい」と答えた人の割合が高いが、30代以降では未接種者の方がその割合が
高い。

（内訳表）「はい」と答えた人の割合：年代別

ワクチン未接種者 ワクチン2回接種者

10歳未満 22.1% 0.0%
10代 30.9% 45.8%
20代 38.3% 40.4%
30代 28.4% 16.8%
40代 21.3% 16.7%
50代 16.3% 12.5%
60代 22.3% 17.1%
70代 50.0% 0.0%



（参考） 東京i CDCリスコミチームによる都民アンケート調査 結果
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 調査方法：インターネット調査

 調査対象：東京都に住所を有する20代から70代までの者

 サンプリング方法およびサンプル数：

性・年齢構成を東京都の人口比率に合わせた割当抽出。1,000 サンプル。

 調査期間：2021/10/21 18:24 ～ 2021/10/22 18:15
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Q 新型コロナの対策について、現在のあなたにあてはまるものを、それぞれ1つ選んで下さい。
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Q 新型コロナに関して、あなたの気持ちにあてはまるものをそれぞれ1つ選んでください。
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(n=1,000)
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新型コロナの感染が再び拡大する不安を感じている

コロナ医療に人手や病床を回すことで、通常医療が縮小され、がんや心筋梗塞など他の
病気やけがへの治療開始が遅れることが心配だ

まだしばらくは、大人数での飲食をひかえるつもりだ

まだしばらくは、マスクの着用を続けるつもりだ

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

※11月5日公表「東京iCDCリスコミチームによる都民アンケート調査結果」より抜粋



ワクチン未接種者（20~70代まで　n=9,567） ワクチン2回接種者（20~70代まで　n=857）

回答者数 割合 回答者数 割合
1 発熱 7,584名 79.3% 1 頭痛 502名 58.6%
2 倦怠感（体のだるさ） 6,615名 69.1% 2 発熱 454名 53.0%
3 頭痛 6,490名 67.8% 3 倦怠感（体のだるさ） 414名 48.3%
4 咳嗽（せき） 5,487名 57.4% 4 咳嗽（せき） 404名 47.1%
5 咽頭痛（のどの痛み） 4,393名 45.9% 5 鼻汁 404名 47.1%
6 関節痛 4,086名 42.7% 6 咽頭痛（のどの痛み） 374名 43.6%
7 喀痰（たん） 3,922名 41.0% 7 嗅覚障害（臭いの感じにくさ） 339名 39.6%
8 嗅覚障害（臭いの感じにくさ） 3,838名 40.1% 8 味覚障害（味のわかりにくさ） 231名 27.0%
9 味覚障害（味のわかりにくさ） 3,167名 33.1% 9 喀痰（たん） 211名 24.6%

10 鼻汁 2,858名 29.9% 10 関節痛 162名 18.9%
11 下痢 2,662名 27.8% 11 下痢 135名 15.8%
12 筋肉痛 2,524名 26.4% 12 該当なし 127名 14.8%
13 食思（食欲）不振 2,152名 22.5% 13 筋肉痛 107名 12.5%
14 呼吸困難（息苦しさ） 1,597名 16.7% 14 食思（食欲）不振 95名 11.1%
15 腹痛 1,185名 12.4% 15 目の充血 69名 8.1%
16 悪心（吐き気）、嘔吐 1,131名 11.8% 16 呼吸困難（息苦しさ） 68名 7.9%
17 胸痛 1,062名 11.1% 17 集中力低下 61名 7.1%
18 集中力低下 990名 10.3% 18 腹痛 58名 6.8%
19 抑うつ（気分がゆううつである） 839名 8.8% 19 抑うつ（気分がゆううつである） 54名 6.3%
20 該当なし 670名 7.0% 20 悪心（吐き気）、嘔吐 48名 5.6%
21 目の充血 524名 5.5% 21 胸痛 43名 5.0%
22 記銘力低下（もの忘れ） 228名 2.4% 22 記銘力低下（もの忘れ） 18名 2.1%
23 脱毛 171名 1.8% 23 脱毛 9名 1.1%

自覚症状 自覚症状
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自覚症状

ワクチン2回接種した方で
は、発熱、頭痛、倦怠感
（体のだるさ）を訴える
割合が下がっているほ
か、関節痛や筋肉痛、呼
吸困難を訴える割合も低
下している。

一方で、鼻汁を訴える方
の割合は上がっている。

感染したことがわかる１４日前から現在までにおいて、自覚の
あった症状について教えてください。 （複数回答可）
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